



В Оричевском районе задержан житель г. Кирова, подозреваемый в убийстве таксиста

2 марта 2014 года около 08 часов у д. Озерные Оричевского района было обнаружено тело 56-летнего водителя такси с признаками насильственной смерти. По результатам судебно-медицинского исследования установлено, что смерть мужчины наступила в результате механической асфиксии вследствие остановки дыхательной и сердечной деятельности от причиненного удара. По данному факту следственным отделом по Оричевскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате решительных действий родственников погибшего и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый 25-летний Александр Шабардин. В ходе расследования установлено, что около 1 часа ночи 02 марта 2014 года подозреваемый, находясь в г. Кирове, вызвал такси и просил его отвезти в пос. Стрижи Оричевского района. Во время следования между водителем и пассажиром такси произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес таксисту несколько ударов в область грудной клетки и шеи. От причиненных телесных повреждений водитель скончался. С целью сокрытия следов преступления тело потерпевшего злоумышленник сбросил в кювет около деревни Озерные Оричевского района, а сам на автомобиле потерпевшего скрылся в пос. Стрижи, где спустя некоторое время был задержан родственниками потерпевшего. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Подозреваемый задержан по ст. 91 УПК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710474>